

証券コード 3260
平成 26 年 5 月 23 日

株 主 各 位

名古屋市緑区曾根二丁目 162 番地
株式会社 エ ス ポ ア
代表取締役社長 石川 英樹

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日付で株主の皆様にご送付いたしました当社「第 42 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は下線で表示しております。）

6 頁（8）主要な借入先の状況（平成 26 年 2 月 28 日現在）

（修正前）

借 入 先	借 入 額
株式会社ゲオホールディングス	4,099,000 千円
株式会社関西アーバン銀行	<u>2,450,000</u>
ストーク株式会社	1,090,000
株式会社りそな銀行	447,000

（修正後）

借 入 先	借 入 額
株式会社ゲオホールディングス	4,099,000 千円
株式会社関西アーバン銀行	<u>2,570,000</u>
ストーク株式会社	1,090,000
株式会社りそな銀行	447,000

以上